



## *Burmistrz Łomianek*

05-092 Łomianki, ul. Warszawska 115  
tel. 022 768 63 01, fax. 022 768 63 02

---

Łomianki, dnia 24 lutego 2012 r.

RZP. 271.06.2012

### **Wykonawcy**

Dotyczy: RZP.271.06.2012 Pełnienie nadzoru inwestorskiego nad realizacją inwestycji „Budowa ul. Skrzetuskiego” – zad 18/09.

Zamawiający zawiadamia, że w dniu 22.02.2012 r. wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

**Pytanie:**

Czy roboty budowlane w zakresie przedmiotowego zamówienia zostały już rozpoczęte? Jeżeli tak, to jaki jest stan zaawansowania tych robót?

**Odpowiedź:**

Roboty budowlane nie zostały rozpoczęte. Rozpoczęcie robót nastąpi kiedy będą sprzyjające warunki atmosferyczne.

**Pytanie:**

W jakim terminie Wykonawca robót budowlanych ma za zadanie wykonać projekt czasowej organizacji ruchu?

**Odpowiedź:**

Wykonawca robót budowlanych ma za zadanie wykonać projekt czasowej organizacji ruchu nie później niż do dnia 01.04.2012 r.

**Pytanie:**

Czy sprawdzenie wytyczenia robót oraz rzędnych, o którym mowa w Opisie przedmiotu zamówienia (OPS) w 3.1, 3.1.1 a) p. 9, Wykonawca ma wykonać geodezyjnie i przez uprawnionego geodetę? Prosimy o określenie szczegółów sprawdzenia np. jak ma wyglądać operat z pomiarów geodezyjnych i na jakim etapie powinny zostać wykonane poszczególne sprawdzenia ponieważ jest to niezbędne do określenia kalkulacji cenowej prac geodezyjnych.

**Odpowiedź:**

Wytyczenie robót oraz rzędnych Wykonawca ma wykonać geodezyjnie i przez uprawnionego geodetę. Po zakończeniu robót Wykonawca przedłoży Zamawiającemu geodezyjną dokumentację powykonawczą sporządzoną przez uprawnionego geodetę i zatwierdzoną przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Ożarowie Mazowieckim.

**Pytanie:**

Czy dla potrzeb odbioru robót ulegających zakryciu lub zanikających zgodnie z OPZ w 3.1, 3.1.1. a) p.12, Wykonawca rob wraz z pisemnym zgłoszeniem robót do odbioru, przedstawi Wykonawcy wszelkie niezbędne do dokonania odbioru dokumenty tj. np. protokoły badań zagęszczenia warstw konstrukcyjnych jezdni, dokumenty dopuszczające

do stosowania, na podstawie których będzie można jednoznacznie stwierdzić prawidłowość wykonania robót?

**Odpowiedź:** tak

**Pytanie:**

W OPZ, 3.1, a) opisano zakres obowiązków nadzoru inspektora robót drogowych, natomiast w przedmiotowej inwestycji występuje także budowa odwodnienia jezdni oraz kanalizacji poza jezdnią w postaci: kanałów, separatora oraz studni chłonnych, które to urządzenia nie leżą w kompetencji inspektora robót drogowych (zakres uprawnień budowlanych). Czy Wykonawca ma obowiązek zapewnić inspektora nadzoru do odbioru ww. zakresu robót kanalizacyjnych, czy odbiór tych urządzeń nie wchodzi w zakres niniejszego zamówienia?

**Odpowiedź:**

Inspektora nadzoru do robót kanalizacyjnych zapewni Gmina Łomianki

Niniejsze pismo należy traktować jako integralną część SIWZ.



BURMISTRZ  
Tomasz Dąbrowski